Ședința cercului științific studențesc al catedrei de anesteziologie și reanimatologie nr.1 „Valeriu Ghereg” din 26 octombrie 2020.

Invitat special: domnul profesor Șandru Serghei, șef catedră (care a încurajat studenții, accentuând importanța cercetărilor științifice).
Locație: ședință on-line.
În cadrul cercului au  fost expuse comunicări scurte ale următorilor studenți:

Bîtca Renata, Gr. 1616. Leziunea renală indusa de substanțele de contrast
Linga Danu, Gr. 1616. Dezobstrucția căilor aeriene
Fărâma Cătălina, Gr. 1616. Rolul evaluării FAST la pacientul cu traumă
Tocarciuc Iulia, Gr. 1616. Hiperkaliemia: traseu ECG, cauze, tratament

Ședința cercului științific studențesc al catedrei de anesteziologie și reanimatologie nr.1 „Valeriu Ghereg” din 03 decembrie 2020.

Invitat special: conf. univ. Ruslan Baltaga, șef studii Educație Medicală Continuă (care a încurajat studenții, invitându-i să participe și la Conferința Studenților, Rezidenților și Tinerilor Cercetători în Anesteziologie și Terapie Intensivă „In Memoriam, Profesor Valeriu Ghereg” - februarie 2021).

Locație: atelier practic „hands on” la sediul catedrei, str. Toma Ciorbă 1, IMU.

În cadrul cercului a avut loc un atelier consacrat particularităților de management perianestezic al pacientului potențial infectat cu SARS-CoV-2. Au raportat: 

Siric Vlada (etapa preanestezică);
Mileșco Lenuța (etapa intraanestezică);
Brega Iulia (etapa postanestezică);

Ședința cercului științific studențesc în comun cu Conferința științifică a studenților, rezidenților, doctoranzilor și tinerilor cercetători „In Memoriam profesorului Valeriu Ghereg”, ediția a XVI-a, organizată de Catedra de anesteziologie și reanimatologie nr.1 a U.S.M.F. „N. Testemițanu” din Republica Moldova, care-i poartă numele, din 26 februarie 2021. 

Locație: exclusiv on-line, începând cu ora 10:00.
Link de acces: meet.google.com/nnx-koot-mny

Programul se anexează.

Ședința cercului științific studențesc al catedrei de anesteziologie și reanimatologie nr.1 „Valeriu Ghereg” din 18 martie 2021.
Locație: exclusiv on-line, începând cu ora 18:30.
Link de acces: meet.google.com/sea-brqh-nwv
Atelier de instruire: „Abstractul vizual”. (Raportor: Natalia Belîi)

Ședința cercului științific studențesc al catedrei de anesteziologie și reanimatologie nr.1 „Valeriu Ghereg” din 08 aprilie 2021.
Locație: exclusiv on-line, începând cu ora 18:30.
Link de acces:meet.google.com/aem-prwf-goa

Raportori: 
1. Ruxanda Cucerenco, „Predictori clinici ai mortalității relaționate cu infecția COVID-19”
2. Carolina Ghidirim, „Dexametazona reduce mortalitatea cu până la 1/3 în cazul pacienților cu complicații respiratorii severe ale infecției COVID-19”.


Ședința cercului științific studențesc al catedrei de anesteziologie și reanimatologie nr.1 „Valeriu Ghereg” din 05 mai 2021. 
Locație: exclusiv on-line, începând cu ora 18:30.
Link de acces:

Discuții în dezbateri la tema: PRO și CON pentru prezența parentală la inducția inhalatorie în anestezie în practica pediatrică

